CURSO SOBRE LA BOLSA:
Introducción al Sistema Bursátil.                                      Funcionamiento y Técnicas de Inversión.
Lugar de celebración: I.E.S. José Isbert (Tarazona de la Mancha - Albacete). Aula 22 

Horas de certificación: 16 

      <> 12 Presenciales: impartidas por José Agustín García Talavera (Jefe Departamento de Admón. de Empresas del IES José Isbert).

     <> 4 de Trabajo Práctico: cálculo del R.S.I. (Relative Strenght Index) de títulos-valores, cuyo sencillo procedimiento se explicará durante el Curso.

Objetivos didácticos: 

      <> Familiarizarse con el ámbito financiero, como un sector clave de la Economía.     	

      <> Estimular el interés por el mundo de las finanzas con búsqueda de información adecuada para la compraventa de valores bursátiles, utilizando las Nuevas Tecnologías.

      <> Conocer las funciones de la CNMV (Comisión Nacional del Mercado de Valores) y la composición y variaciones del IBEX-35.

      <> Resolver cálculos de rentabilidad de fondos de inversión y derechos de suscripción.

      <> Adquirir las capacidades básicas para un correcto desenvolvimiento como Técnico Auxiliar Bursátil.
	
Temporalización y Contenidos: 

      <> Lunes, 2-mayo-2016, de 09:00 a 11:00 h. → Ponencia 1: Presentación del Curso. Origen de la Bolsa. Historia y Evolución.
    	
      <> Lunes, 9-mayo-2016, de 09:00 a 11:00 h. → Ponencia 2: El Reflejo en la Economía Nacional. Diferenciación entre Inversión y Especulación.

      <> Lunes, 16-mayo-2016, de 09:00 a 11:00 h. → Ponencia 3: Características actuales del Mercado de Valores. Composición. Sectores Industriales y Comerciales.

      <> Lunes, 23-mayo-2016, de 09:00 a 11:00 h. → Ponencia 4: Los Índices bursátiles. Funcionamiento y seguimiento. Fiscalidad. Tratamiento de las operaciones a corto plazo. Magnitudes de estrategia inversionista: BPA, PER, Oscilador RSI, etc.

      <> Lunes, 06-junio-2016, de 09:00 a 11:00 h. → Ponencia 5: Técnicas estadísticas (Análisis Chartista y Análisis por Fundamentales). Informes de las Agencias Fitch, Moody´s y Standard & Poors. Lanzamiento de OPAs (Ofertas Públicas de Adquisición de Acciones).

      <> Lunes, 13-junio-2016, de 09:00 a 11:00 h. → Ponencia 6: La Bolsa en Internet. Operaciones bursátiles telemáticas. Dividendos y Derechos de Suscripción Preferente. Clausura del curso.
